



В Усинске в рамках уголовного дела в полном объеме возмещена задолженность по заработной плате перед работниками предприятия



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми прекращено уголовное дело в отношении генерального директора предприятия, осуществлявшего деятельность в сфере промышленного строительства, подозреваемого в невыплате заработной платы работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, фигурант не выплачивал в полном объеме заработную плату и иные установленные законом выплаты работникам предприятия, в том числе своевременно не произвел с ними окончательный расчет. Потерпевшими по уголовному делу признаны 124 человека. Общая сумма задолженности перед ними составила более 33 миллионов рублей. При этом у руководителя имелась реальная возможность частично оплачивать труд работников, однако денежные средства расходовались на хозяйственно-оперативные нужды предприятия.

В ходе предварительного расследования имевшая место задолженность, а также компенсация за задержку причитающихся выплат возмещены в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

С учетом требований закона по заявлению руководителя организации уголовное дело в отношении него прекращено.

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1646745>